

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Надзор за близняшками

Звонок тётки Тани застал меня врасплох. Не скажу, что я сильно обрадовался - обычно родственные чувства просыпаются только тогда, когда им от меня что-нибудь надо. Не стал исключением и этот раз. - Миша, ну пожалуйста, мне больше не к кому обратиться - тётя чуть не плакала в трубку. Её срочно вызывали в какую-то командировку, а дочек-близняшек оставить было не с кем. Мужа у неё не было, а соседка, которая обычно присматривала за девочками, куда-то уехала со своими детьми - благо, у школьников начались весенние каникулы. - Даже не знаю - протянул я. - Были бы это выходные, я бы ещё подумал, а так - вряд ли получится. - Возьми отгулы, договорись как-нибудь, ты же умеешь - тётя была на грани отчаяния - я уже позвонила всем, кому могла, никто не соглашается. - Ладно, попробую договориться, перезвоню через несколько минут. Шеф был не в восторге от такой новости, но, поскольку ничего срочного на работе не было, разрешил взять несколько отгулов. Я перезвонил тётке и сказал о своём согласии. Поезд уходил ночью, так что девочек тётя привезла поздно вечером. Звали этих очаровательных девятилетних созданий Катя и Настя. Наверное, тётя могла отличить их друг от дружки, но для меня они были на одно лицо. Девочки выглядели сонными - обычно в это время они уже были в постели - и не протестовали, когда мама укладывала их спать. Пришлось уступить детям свою кровать, так что в эту ночь я постелил себе на полу. - Ну всё, я побежала, вернусь к концу недели. Девочек особо не балуй, а то на шею сядут. Вот тут некоторые вещи, сменное бельё, вдруг пригодится. Если будут проблемы - звони, постараюсь быть на связи. Проводив тётю, я зашёл в комнату посмотреть на близняшек. Они уже давно сопели в две дырки, вольготно раскинувшись на кровати. Девочки чем-то напоминали мать - тёмные волосы до плеч, вздёрнутые носики, но их фигурки пока сохраняли детскую угловатость и, конечно, у них не было такой груди, как у тётки - небольшие сосочки, невидимые под пижамой. Будить их не хотелось, так что пришлось лечь спать. Утром, пока девочки спали, я сбегал в магазин за едой. Не зная, что нравится детям, пришлось брать всего понемногу - салаты, сухие завтраки и прочий фастфуд. Когда я вернулся, близняшки уже проснулись. Сначала девочки вели себя осторожно, привыкая ко мне и новому для них месту, но постепенно они перестали меня стесняться и стали вести себя как дома. Эти маленькие непоседы ни минуты не могли посидеть спокойно, всё им надо было исследовать, везде побегать. Конечно, моя однокомнатная квартира не давала им большого простора для действий, но они компенсировали это неуёмной энергией. Я скачал из сети несколько мультиков, но они помогли ненадолго. За день я так устал с ними, что пожалел о своём решении помочь тётке. На следующий день я решил вывести детей в местный «Парк культуры и отдыха», чтобы они не разнесли мне всю квартиру. Сегодня было легче - знай себе пей пиво, поглядывая одним глазом на девочек, другим - на проходящих мимо девушек. Обедать пришлось прямо в парке, в одной из кафешек, после чего девочки продолжили свой марафон по аттракционам. Возвращались домой мы усталые и довольные. Однако, мысленно посчитав расходы, я понял, что не могу выгуливать девочек каждый день. Надо было что-то решать, иначе они сведут меня с ума. Придя домой, я обратил внимание на одежду девочек. Сказать, что она была грязной - это сильно польстить ей. Запахано было всё, даже те места, куда грязь попасть не могла в принципе. - Ну-ка, красавицы, раздевайтесь, буду вас стирать - скомандовал я. Девочки послушно сняли с себя

всё, оставшись в простых хлопчатобумажных трусиках. Надо сказать, я сначала не ожидал подобного, но видимо девочки, воспитываясь матерью и не видя мужчин в доме, имели слабое представление о стеснительности. Затолкав грязные вещи в стиральную машину, а девчонок - в ванную, я получил небольшую передышку. Надо было решить, что делать дальше, как утихомирить девочек или хотя бы направить их энергию в мирное русло. Тётя что-то говорила про наказания, но я не мог вспомнить её слова. Да и формального повода наказывать девчонок не было. - Дядя Миша, а Настя полотенце не даёт - послышался крик одной из близняшек. Покопавшись в шкафу, я нашёл только маленькое кухонное полотенце. "Что ж, это лучше, чем ничего" - подумал я и пошёл в ванную улаживать конфликт. Девочки уже помылись и стояли голенькие на полу ванной. Точнее, голой была только одна - кто это, Катя или Настя, я отличить не смог, вторая закуталась в полотенце, защищаясь от нападков сестры. - Девочки, не ссорьтесь, я принёс полотенце. - Это маленькое, как я им вытрусю? - заупрямилась голая девочка. - Легко и просто, а будешь упрямитесь - я сам тебя вытру. Держи и не возражай - я набросил полотенце девочке на плечи и - а ты пойдёшь со мной - я взял её сестру за руку и увёл из ванной. - Держи - найдя в шкафу пару своих рубашек, я протянул одну из них девочке. - Твоя одежда в стирке, так что придётся поносить мою. Девочка скинула полотенце и надела рубашку, на мгновение сверкнув наготой. Рубаха сидела на ней почти как платье, едва прикрывая колени. Вторую рубашку я понёс в ванную к сестре. Она уже успела вытереться и с нетерпением ждала меня. Про трусики она забыла, надев рубаху на голое тело. Теперь игры девочек приобрели эротическую окраску. Не привыкнув стесняться и забыв, что на них нет трусиков, девочки прыгали по квартире, открываясь в самых неожиданных ракурсах. Хотя я не считаю себя педофилом, но наблюдая за двумя полуголыми девочками, член устойчиво показывал на двенадцать часов. В голове помимо моей воли прокручивались различные сюжеты со мной и этими малышками, но я хорошо представлял себе беспощадность закона. Разве только свести это к игре: Наконец, дети утомились и попросили расправить кровать. Спать они легли в пижамах, лишив возможности посмотреть на них голеньких во сне. Я долго не мог уснуть, воображение рисовало радужные перспективы, но рассудок останавливал меня. Помучавшись часок, но так ничего и не придумав, я уснул. Наутро меня разбудил звонок шефа. На работе возникла ситуация, требующая моего присутствия. Я быстро собрался, набросал записку девочкам и ушёл. К счастью, проблема была небольшой, и быстро разрешив ситуацию, к обеду я уже был дома. Меня встретила непривычная тишина. Девочки не играли, а сидели на кровати и о чём-то шептались. - Ну, что тут у вас происходит? - спросил я. Быстро осмотрев квартиру, я нашёл причину необычного поведения детей. Видимо, кто-то из них полез в шкаф за тарелками, но не рассчитал свои силы и уронил всю стопку. Уцелевшие тарелки сиротливо стояли на краю стола, а мусорное ведро наполнилось осколками. - Кто это сделал? - максимально строгим тоном спросил я. Девочки молчали, как партизаны. Через несколько минут, ничего не добившись, я позвонил тётке: - Твои дочери совсем распустились, скоро квартиру по камешку разнесут. Что с ними делать? - Не знаю, накажи как-нибудь. Извини, у меня сейчас мало времени, что ещё у тебя там? - Их хотя бы бить можно? - шутливо поинтересовался я. - Делай что хочешь, я вернусь - ещё добавлю - ответила тётка и отключилась. Девочки внимательно следили за разговором, похожие на двух нашкодивших котят. - Раз вы не говорите, кто разбил посуду, я накажу обеих - достав ремень, я сел на стул и притянул к себе ближайшую девочку. - Ложись на колени, попой кверху. Девочка была готова

расплакаться. - Не наказывайте, пожалуйста - пролепетала она - я больше так не буду. - Не будешь, говоришь? - девочка кивнула. - Хорошо, бить не буду, но до завтра вы обе будете ходить по дому голышом. Девочки явно смутились. Для них было естественно находиться голенькими в ванной, даже в присутствии мужчины, но находиться голыми в обычном окружении они не были готовы. Видя их нерешительность, я взялся было за ремень и попробовал положить девочку на колени, но она быстро вырвалась и стала расстёгивать платье. Возникла было заминка с трусиками, но один намёк на ремень помог девочкам избавиться от последней детали одежды. Теперь по квартире носились две голенькие нимфы. Девочки сначала немного стеснялись необычной ситуации, но скоро привыкли и стали вести себя так же, как раньше. Теперь я с удовольствием помогал в играх - раскачивал на руках, помогал прыгать, так что к вечеру девочки привыкли ко мне и совсем перестали стесняться. Когда наступило время ложиться спать, мой член уже устал находиться в постоянном напряжении, и я решил дать ему разрядку. - Итак, девочки, раз вы плохо себя вели, я буду вас тщательнее контролировать. Перед сном каждой необходимо помыться. Катя, ты первая, пойдём со мной. Полностью девочек я мыть не стал, просто сполоснув водой, поглаживая рукой по всем местам, уделяя особое внимание симпатичным губкам меж тоненьких ножек. Однако этого мне показалось мало, и я решился на более решительные действия. Отправив девочек в кровать, я тщательно помылся и побрил лобок. Когда я вернулся из ванной, девочки уже залезли под одеяло. Себе на полу я стелить не стал, сославшись на неудобство подобной постели. Кровать у меня была достаточно большой, чтобы на ней могли уместиться все мы, а сдерживать себя условностями я больше не хотел. - Итак, девочки, перед сном вы должны выпить специальное молоко. Кто будет первой пробовать? - А что это за молоко? - спросила Катя. Или Настя, я их не различал. - О, это особенное молоко. Улучшает цвет лица и очень полезно для маленьких девочек. - Ну давайте я попробую. Где оно? - Во мне - я откинул одеяло, и освобождённый член устремился к небу. Девочки заворожено смотрели на эту часть тела, невидимую прежде ни у кого. - Ааа.. что это? - Это мой член. Попробуй, он не укусит. Соси его, как мороженное. Девочка наклонилась и обхватила член своими губками. Она двигалась неумело, но старательно, обсасывая ствол. После дневного напряжения оргазм наступил довольно быстро. - Да, малышка, глотай - я сжимал руками голову девочки, не давая ей выпустить член изо рта. - Как тебе вкус? - Необычное какое-то молоко, совсем на него не похоже. - Я сразу сказал, это особенное молоко. Понравилось? - Нуу:. Да - протянула она. - А можно мне тоже попробовать? - потянулась к члену её сестра. - погоди, сначала надо сделать ещё одну вещь. Вы обе сегодня хорошо помылись? Девочки кивнули, не представляя, куда я клоню. - Сейчас я осмотрю обеих, и если ты - кивнул я на девочку, ещё не получившую сперму - вымылась хуже, чем твоя сестра, то молока ты не получишь. Ложитесь на кровать, обе. Девочки послушно легли. Я для виду сравнил их руки-ноги, провёл пальцами по груди обоим сестрёнок, потрогал животики. Главному осмотру, конечно же, подверглись детские половые губки, без намёков на волосики. Я аккуратно раздвигал пальцами эти милые складочки, отмечая пальцами небольшую влажность. Девственную плеву я не заметил - наверное, просто не знал, где и что искать. От манипуляций с маленькими писечками мой член снова принял боевое положение и был готов "накормить" вторую девочку. - Вроде ты хорошо вымылась, так что можешь попробовать - я наклонил ребёнка к своей промежности. Она, как и сестра, захватила член губками и принялась сосать. Во второй раз я кончил не так сильно, но девочке этого хватило. Наутро я проснулся с ощущением, что мне делают минет. Открыв

глаза, я увидел одну из близняшек, сосущую вставший к утру член. Видимо, «молоко» ей понравилось и она захотела добавки. Притворившись спящим, чтобы не спугнуть девочку, я решил «накормить» её, тем более что её попка соблазнительно покачивалась перед моим лицом. С такими стимуляторами я довольно быстро кончил и сделал вид, что проснулся только что. - Доброе утро, Катя - поприветствовал я мою маленькую минетчицу. - Я Настя - ответила она и засмеялась. - Как спалось, не описалась ночью? - Нет конечно, я уже не маленькая. - Сейчас я проверю - я раздвинул в стороны тоненькие ножки-спички и приблизил лицо вплотную к детской писечке. Настя хихикнула, принимая игру. Мои руки были заняты её ногами, поэтому я решился на очередной шаг - аккуратно лизнул девочке промежность. Настя охнула, попыталась сжать ноги, но не смогла оказать мне ощутимого сопротивления. Перехватившись поудобнее, я целиком завладел детской писей. Старательно облизал её губки, засунул язык внутрь, пососал клиторочек. Девочка оправилась от неожиданности, расслабилась и через некоторое время тихо застонала, испытывая первый в её жизни оргазм. - Похоже, с тобой всё в порядке - я продолжил игру - теперь надо проверить твою сестру. Катя ещё спала, но от оральных ласк быстро проснулась и кончила с тонким криком, не продержавшись и пяти минут. - Доброе утро, соня! - поприветствовала сестру Настя - а я уже молоко пила, бе-бе-бе! - Я тоже хочу! - Катя ловким движением заглотила мой член. Видимо, сперма понравилась моим девочкам, раз они начали соревноваться за меня. Пока мой организм справлялся с запросами детей, но кто знает, что будет дальше. «Покормив» Катю, я отправился на кухню готовить завтрак. Девочки мешались, забегая ко мне голышом - одежду я после вчерашнего так и не отдал, но никто из них об этом не вспомнил. С горем пополам, но нам удалось позавтракать. Девочки стали просить «особое молоко», но я, чувствуя, что не смогу кончить ещё два раза, предложил следующую игру: - Девочки, давайте бросим монетку. Одну из вас я накормлю сейчас, другую - после обеда. Они расстроились, но повлиять на моё решение никак не смогли. Честно говоря, я не знал, смогу ли кончить сейчас после того, что было утром, поэтому пришлось придумать следующую позицию: Одна из девочек - та, на которую не выпал жребий - села мне на колени, спиной ко мне, а вторая встала рядом на четвереньки, приготовившись получать своё «молоко». Девочка на коленях служила своеобразной «заводной игрушкой», помогая мне набрать нужный градус возбуждения. Я гладил её по плоской груди, проводил пальцем между ножками, пока член не стал твёрдым. Потом я сдвинул девочке ножки, зажав между ними член, и двигался вперёд-назад, имитируя половой акт. Почувствовав приближение оргазма, я раздвинул детские ноги и сделал знак второй девочке, позволив взять член в рот. Обе сестрёнки остались довольны. После обеда я сделал то же самое с другой девочкой, а перед сном они ещё по разу отсосали у меня. Хотелось бы, чтобы эта идиллия продолжалось вечно, но на следующий день позвонила тётя, предупредила о скором возвращении. Пришлось умерить свои аппетиты, провести с девочками беседу, убедить держать всё происшедшее в секрете от всех, даже от матери. Конечно, были ещё приятные встречи с этими близняшками, но это уже другая история...